

年底建成23座污水处理厂

南充顺庆区污水处理体系将实现全覆盖

四川经济日报南充讯(赵致泉 记者 李国富)近日,记者来到南充市顺庆区芦溪镇猫儿沟村,位于该村的芦溪镇污水处理厂已于今年1月投入试运行。该污水处理厂占地5亩,总投资1600万元,设计日最大处理污水量2000吨左右,处理后的生活污水达到城镇污水处理

厂污染物排放国家一级A类标准。芦溪镇污水处理厂的建成运行只是顺庆区建设“城乡一体、覆盖全域”污水处理体系的一个缩影。据顺庆区水务局副局长杜国飞介绍,该区已经完成李家、芦溪等6座乡镇污水处理厂建设,14座提标升级改造项目中的同仁、辉

景、桂花等已进场施工,剩余的提标升级改造项目以及共兴、搬罾、顺庆第一污水处理厂的新建工作预计年内完成。“目前,我区3P项目的污水处理厂、站平均日处理污水约11000吨。”杜国飞说,污水处理厂新建和提标升级工程完成后,全区将实现乡镇场镇居民的生活污水处理全覆盖、全收集,届时全

区水环境综合质量将得到极大改善。据了解,顺庆区水环境综合治理项目采用3P模式实施,估算总投资约8.18亿元。该区实行一体化规划设计、一体化管理体系、一体化运营机制,预计今年年底完成23座污水处理厂建设,完善

乡镇场镇污水管网配套,全面提升水资源综合利用效率,基本建成“城乡一体、覆盖全域”的污水处理体系。按照规划,到2020年,该区域中小河流水质将达到国家三类标准,乡镇生活污水集中收集处理率达到85%,基本实现“河畅、水清、岸绿、景美”的生态环境保护目标。

小金举行《我和我的祖国》主题教育活动

四川经济日报讯(朱涛 记者 庄媛)“我和我的祖国,一刻也不能分割;无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”6月6日,随着《我和我的祖国》深情的旋律在小金县四姑娘山景区朝山坪悠扬奏响,上万名群众用豪迈嘹亮的歌声,尽情抒发着对祖国的挚爱与感恩。

活动现场,一幅1650平方米的巨幅国旗徐徐展开,展现了8万小金儿女以积极向上的精神面貌,为新中国70周年华诞献礼,大家整齐划一地挥舞

着手中的五星红旗,高声齐唱《我和我的祖国》《今天是你的生日》《红旗飘飘》等慷慨激昂的红色歌曲,唱出了小金人民团结一心、爱国奋进的满腔热情和对祖国的祝福与自豪。

据了解,为庆祝新中国成立70周年,小金县紧扣这条主线,大力弘扬爱国主义精神,传播党的声音,传承优秀传统文化,更广泛、更有效地动员和激发了全县广大干部群众积极投身高质量发展实践,为建设“法治小金、美丽小金、幸福小金”凝聚力量。

旅游专家摄影名家齐聚乐山金口河 共谋乡村振兴之策

四川经济日报乐山讯(记者 林立)为大力推进乡村振兴,进一步树立民族文化自信,近日,乐山市金口河区第二届转转花文化旅游节系列活动之一的“风云瓦山·崛起金口河”乡村振兴高峰论坛暨中国摄影名家大讲堂在金口河区教育局会议中心举行。来自省、市领导和专家学者及全国知名摄影家、媒体人等共话乡村振兴发展,共谋金口河发展机遇和前景。

据了解,金口河区位于四川省西南部,地处小凉山腹地,是连接攀西地区和藏彝走廊的重要交通节点,也是融彝区、山区、贫困区和不对外开放区为一体的全省45个深度贫困县之一。近年来,金口河区坚持把脱贫攻坚作为最大的政治责任、最大的民生工程、最大的发展机遇,打响了一场前所未有的攻坚战,实现了一年一个新进展,一年一个新变化。金口河区先后被评为2016、2017年四川省

脱贫攻坚先进区县,2017、2018年全省农民增收工作先进县,2017年全省幸福美丽新村建设优秀示范县。今年4月,省政府批准金口河区退出贫困县序列。目前,金口河区正以此为契机,加速全区乡村振兴与旅游业的发展,倾力打造“中国最美峡谷旅游目的地”。

为充分展示金口河的风情风貌,吸引摄影人群以敏锐的洞察力和独特视角进行创作,促进金口河区的旅游经济与文化发展,本次活动特邀了中国摄影报社及广大摄影专家走进金口河,宣传金口河。

在中国摄影名家大讲堂上,中国摄影报社委员会成员、总编辑助理万文以《用好手中器材,拍出满意作品》为题,结合实际拍摄案例,生动形象、深入浅出地讲解了相关摄影拍摄技巧,使广大摄影爱好者,尤其是乐山金口河摄影作者受益匪浅。

乐山金口河区第二届转转花文化旅游节大戏开场

四川经济日报乐山讯(记者 林立)近日,为期6个多月的乐山市金口河区第二届转转花文化旅游节开幕。本届活动由中共乐山市委宣传部,乐山市文化广播电视和旅游局,乐山市文学艺术界联合会,乐山市金口河区区委、区政府主办,金口河区宣传部、区文体旅游局及乐山市报广传媒有限公司承办。本届文化旅游节以“奋斗新征程,圆梦大瓦山”为主题,以金口大峡谷成功创建国家4A旅游景区为契机,结合金口河区独具特色的峡谷风光,切实实现乡村旅游精准扶贫,加快打造全域旅游,实施“一县一品、特色发展”,助推金口河区文旅产业发展跃上新台阶。

本届文化旅游节由八个部分组成,包括中国摄影报“走进金口河”摄影擂台赛暨四川八市州区县摄影联盟、乡村振兴高峰论坛暨中国摄影名家大讲堂、金口河第二届转转花文化旅游节开幕式、乡村文艺大汇演、山地马拉松赛、山地旅游帐篷节、铁道兵

博物馆追寻红色记忆活动、网友随手拍征集活动等一系列精彩纷呈的活动,将全面展示金口河区在脱贫攻坚、延伸旅游产业链条、推进旅游与文化等产业融合、培育新业态以及构建全域旅游产品体系等方面做出的积极努力,助力“中国最美峡谷旅游目的地”建设,开创“处处是景”的全域旅游新局面。

开幕式文艺演出以舞蹈《盛世花开》开场,表演了女声独唱《幸福路上》、舞蹈《锦绣前程》《川剧变脸》等节目,受到嘉宾和观众的欢迎。同时举行了金口河区的非物质文化遗产《三雄夺魁》《摔跤》《背新娘》等活态表演,举行了金口河特色农产品展销。

据悉,金口河区将进一步加快项目包装、资源开发、设施建设、产品设计、宣传推广,展示新作为、呈现新形象,为全市“旅游兴市,产业强市”,承办好2020年全省文化旅游发展大会,加快建设“世界重要旅游目的地”贡献金口河力量。

招商银行与贝恩公司联合发布《2019中国私人财富报告》

四川经济日报讯 近日,招商银行和管理咨询机构贝恩公司在深圳联合发布《2019中国私人财富报告》。双方自2009年首开中国私人财富研究之先河,持续追踪中国私人财富市场十余年,此为双方第六次就该领域发布的权威研究报告。本次报告以“回归本源”为主题,对中国私人财富市场、高净值人群投资态度和行为特点以及私人银行行业竞争态势进行了深入研究。报告指出,2018年中国个人可投资资产1000万人民币以上的高净值人群规模达到197万人,全国个人持有的可投资资产总体规模达到190万亿元人民币,中国私人财富市场增速较往年放缓,但仍具增长潜力,预计到2019年底将突破200万亿大关。

报告还显示,在新经济、新动能的推动下,企业、高级管理层与专业人士为代表的财富群体涌现,已成为高净值群体的中坚力量;经历资本市场洗礼,高净值人群的投资行为和心态发生

明显转变,对于财富管理机构的专业能力要求更高,财富传承从观望进入普及及深化阶段,并注重财富的长期积累;同时随着国内多层次资本市场开放程度提升,高净值人群资产配置看好“中国机会”,分散风险为现阶段高净值人群考虑境外配置的最主要原因。

在私人银行行业竞争态势方面,报告指出,境内财富管理业务上,高净值人群逐渐回归银行财富管理渠道,已有专业能力建构的头部机构或将迎来发展机遇。境外财富管理业务上,中资银行境外竞争优势持续提升,境内外一体化服务体系成为吸引高净值客户的关键因素。

据介绍,历年《中国私人财富报告》基于大量的一手调研和严谨的统计学模型分析,期望以独创性、延续性和权威性的研究成果,为中国高净值人群的财富管理和财富管理机构的发展,提供参考、分享观点,以期推动行业的共同繁荣。(杨文)

内江举行禁毒宣传主题活动



禁毒手抄报展览

四川经济日报内江讯(马忠剑 记者 毛春燕 李弘文/图)近日,内江市“守护幸福·爱满家”禁毒宣传主题活动在东兴区富溪镇东东小学举行。

“我们庄严宣誓:远离毒品,珍爱

生命,与毒品坚决作斗争!从我做起,从我的家庭做起,以抵制毒品为荣,以吸毒贩毒为耻……”活动现场,全体师生和家长一起,高举右手,紧握成拳,深切表达了拒绝毒品、远离毒品,与毒品坚决斗争到底的决心和勇气。

此外,活动还通过拍摄禁毒视频、禁毒手抄报展览等多种形式,让广大师生和家长进一步了解了毒品的基本常识和危害,增强了防毒、拒毒意识,营造了一个文明、净化的社会环境。

招商银行拥军优抚一卡通上线

招商银行拥军优抚一卡通

作为招商银行的一卡通金卡,“拥军优抚一卡通”持有人可以享受优于普通一卡通的服务,同时配备多项专享权益,享受免收卡工本费、金卡账户管理费、跨行转账汇款手续费(含同城/异地、本行/跨行)、境内ATM取款手续费(不含港澳台,本行不限次数、跨行每月30笔减免)等多项费用减免。

为了进一步发挥金融机构在拥军优抚事业中的特色作用,招行为退役军人、军人军属及其他优抚对象提供了一系列专属服务:在线下网点渠道,将设立专门窗口,张贴军人、退役军人优先标识,对持有“拥军优抚一卡通”的客户开通绿色通道;在线上渠道,将依托招商银行App、掌上生活App两大平台持续开展专属活动;此

外,招行还“拥军优抚一卡通”持有人提供了金卡客户专享的理财产品,由专属理财经理提供丰富多样的投资产品及渠道,及其他专属金融优惠服务。

“拥军优抚一卡通”的推出,是招行为退役军人、军人军属及其他优抚对象提供优质服务的一次有益尝试,充分展示了招行积极响应国家号召、履行社会责任的担当。今后,招行还将在更多领域开展社会化拥军优抚工作,整合在零售业务和金融科技方面的优势,打造线上线下一体化、便捷高效的综合金融服务方案,进一步成为金融行业拥军优抚的标杆,努力在全社会形成“让军人成为全社会尊崇的职业”的鲜明社会价值导向。(杨文)

连连支付跨境收款全面接入Shopee 六大站点 引领卖家玩赚东南亚

近日,“领航东南亚 联动新蓝海”Shopee&连连支付正式合作发布会在深圳举行,在数百位跨境电商卖家和行业专家等与会嘉宾的见证下,连连支付跨境收款产品全面接入Shopee六大站点,帮助中国跨境电商卖家淘金东南亚和中国台湾市场。

东南亚总人口超过6亿,是全球互联网发展最快的区域之一,网购市场增长迅猛,发展空间巨大。2015年,Shopee成立于新加坡,随后快速扩展至马来西亚、泰国、印度尼西亚、越南、菲律宾和中国台湾地区。2018年,Shopee跃居东南亚购物类APP下载量首位。上线短短三年,即成为东南亚和中国台湾地区领航电商平台。

Shopee跨境业务总经理刘江宏表示,连连是中国知名的支付企业,是一站式跨境支付解决方案的引领者,业务积淀深厚,创新能力突出,尤其是在

全球跨境支付链路的搭建上,既保证了境内外合规,又降低了跨境资金流转成本,与连连达成合作,将有助于Shopee为中国卖家提供优质、多样化的支付服务。

连连支付CEO潘国栋表示,东南亚与中国隔海相望,是全球电商行业最具发展潜力的区域之一,也是中国卖家海外淘金的新兴蓝海市场。Shopee是东南亚发展最快的电商平台,也是中国品牌进军东南亚的首选平台。连连与Shopee携手,将重构中国卖家出海东南亚的市场格局,更好地推动中国品牌触达超6亿消费者。

据了解,此次合作意味着,连连支付跨境收款合作伙伴覆盖到Amazon、eBay、Wish、Shopee等全球10大主流电商平台的60个站点。在收款币种上,连连支付除了支持美元、欧元、英镑、加元、澳元、日元等六大主流币种外,还

新增了印尼盾、泰铢、巴西雷亚尔、新加坡元等小币种。

针对本次合作,连连支付事业部副总裁吕蔚燃透露,通过连连支付入驻Shopee的新卖家,将享受官方绿色通道快速开店、前三个月佣金全免等权益。同时,连连支付还推出迎新风暴大礼包,从即日起到6月30日,连连新老用户凡是绑定1个Shopee店铺,2019年Shopee平台连连提现手续费仅需188元,累计绑定2个店铺,提现手续费仅需88元,累计绑定3个店铺,提现手续费仅需8元。

未来,伴随着全球跨境电商蓬勃发展,连连将持续深耕跨境电商领域,从跨境支付出发,逐渐搭建起全球性的跨境电商服务线上交易新生态,通过数字化、规则化引擎,一站集合跨境电商全链路环节,重塑行业效率,助力中国品牌扬帆出海。(李华)

合江县税务局 举办廉洁主题道德讲堂

四川经济日报讯 为引领青年干部树立良好的职业和价值取向,营造廉洁从税的氛围,近日,合江县税务局举行了以“廉洁税月,清白人生”为主题的道德讲堂,“诵廉”“学廉”“悟廉”和“诺廉”贯穿整个活动之中。

三名税务干部激情昂扬的廉洁诗歌朗诵开启了“诵廉”的篇章;“学廉”环节分为三个部分:学模范、学案例和学礼仪,为青年税务干部上了一堂廉洁课;“悟廉”环节以青年座谈会的形式开展,税务干部纷纷发表了自己对廉洁从税的看法;“诺廉”以“允承诺”的方式开展。

此次道德讲堂旨在告诉青年干部们,在税务生涯的公式中:廉洁是1,事业、功名、地位、财富、尊严都是0,要以廉洁楷模为榜样,营造风清气正的干事环境,营造服务创业的浓厚氛围,做一个勤廉双优的好干部。(彭利)

合江县税务局 全力推进减税降费退税工作

四川经济日报讯 为保证“减税政策应享尽享,多缴税费应退尽退”,近日,合江县税务局聚焦“三力”,推进减税降费退税工作。

提升集中办理“战斗力”。抽调7名同志组建专项清理团队,对省局下发疑点数据进行核实分清,建立“五本台账”,实行台账动态管理。

加大疑难杂症“破解力”。根据省局下发的应享未享疑点数据和1月银联刷卡缴税信息,比对筛选出纳税人名称、识别号与刷卡人名称、识别号一致的纳税人494户,与商业银行对接,全力消除集中退税中梗阻。

强化办税服务“主动力”。为减轻纳税人负担,该局在县政府门户网站和各乡镇政府公告栏发布退税公告,公告内容包括退税政策依据等信息,并告知纳税人税务机关将于近期就退税事宜与其联系,主动变“申请退”为“告知退”,让纳税人从“少跑路”变“不跑路”,确保减税降费工作落到实处。(袁伶俐)

交行成都磨子桥支行 开展防范非法集资宣传活动

四川经济日报讯 近年来,非法集资案件时有发生,非法集资手段花样翻新,新增风险陆续显现,隐蔽性强风险传染快,形势严峻复杂,广大社会公众对非法集资法律政策不熟悉,金融理财知识欠缺,非法集资风险防范和理性投资意识亟待提高。

近日,交通银行四川省分行磨子桥支行工作人员来到四川大学,为在校师生开展了一次防范非法集资的宣传活动。本次活动围绕远离非法集资,以保护广大师生切身利益、维护社会金融秩序稳定为出发点。通过设置防范和打击非法集资宣传台、摆放展板、发放宣传页、讲解聚集非法集资的法律后果,参与非法集资风险自担的法律后果,提示广大消费群体注意甄别理财与假借理财名义进行非法集资,关注新闻媒体报道的典型事例案例,树立健康的投资理财观念。引导师生到正规银行办理业务,提高法律意识,防范诈骗风险。

通过此次宣传,使在校师生深刻认识到非法集资的危害性,进一步普及了金融知识,增强了大众自我保护意识,引导了自觉远离和抵制非法集资,实现了防范非法集资的社会效应,营造了校园“拒绝高利诱惑 远离非法集资”的良好氛围。(李君竹)

交通银行携手著名作词人 打造蓝气球公益单曲

四川经济日报讯 近日,交通银行全新公益单曲《Hello Blue》正式上线。此次《Hello Blue》公益单曲由方文山作词,崔迪作曲,刘楚恬演唱,以温暖治愈的歌词、清脆甜美的童声传递交通银行“蓝气球公益”力量。

2018年是交通银行创立110周年,同年,交通银行正式发布“Blue蓝气球公益”品牌。据了解,该公益品牌以蓝气球作为可视化视觉符号,英文名“blue”的每个字母分别代表一个寓意,即“bless”祈福,祈福温暖陪伴;“love”大爱,奉献无私大爱;“unite”团结,凝聚人心力量;“energy”能量,传递社会正能量,组合起来意为“为爱聚能”。

责任,是交通银行百年来一以贯之并将不断传承的企业精神和品牌基因。基于责任,热心公益,交通银行在支持特殊教育及残疾青少年的道路上已坚守了十多年,捐赠金额累计超过1亿元。此外,交通银行还积极参与扶贫、敬老、环保等各类社会公益项目,发挥国大行的责任担当,为社会公益尽心尽力。

交通银行此次的《Hello Blue》单曲,是为了配合交通银行“蓝气球公益”品牌特别推出的,以大众喜爱的方式将“蓝气球公益”品牌展现在大众面前,让更多人了解公益,参与公益,与交通银行一起为爱聚能,传递爱心。(李玲)